
Какие примеры необходимо соединить 
стрелками, чтобы получились верные 

ответы?

800 : 200 =                         60
900 : 300 =                         5
1000: 10  =                        94
940 : 10 =                         100
600 : 150 =                        3
600 : 120   =                         4
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Свойства деления

45 : 1 =

89 : 1 =

34 : 1 =

1
8
93
4

При делении любого 
числа на 1 получается 

это же число

45 : 45 =

89 : 1 = 89 : 89 =

34 : 34 =

1

1

При делении числа на 
это же число 
получается 1

4
5



Свойства деления

0 : 37 =

0 : 23 =

0

0
При делении нуля на 

число получается нуль

0 : 49 =

0

На нуль 
делить 
нельзя



Что найти неизвестный 
множитель, надо произведение 

разделить на известный 
множитель.

Решим уравнение:
12х= 84

х=84:12,
 то есть x=7





Решим уравнение: 
х:21 = 16

Чтобы найти неизвестное 
делимое, надо делитель умножить 

на частное.

x = 21*16, 
то есть x = 336



Чтобы найти неизвестный 
делитель, надо делимое разделить 

на частное.

Решим уравнение:
56:x = 7
х = 56:7
x = 8
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№ 494 (а)

(х – 23) : 26 = 8

х – 23 = 26 · 8

х – 23 = 208

х = 208 + 23

х = 231

Ответ: 231.

№ 494 (б)

1728 : (56 – х) = 36

56 – х = 1728 : 36

56 – х = 48

х = 56 - 48

х = 8

Ответ: 8.





(скорость сближения)



(скорость 
сближения)



Д/З:   § 18, №453, 458, 469, 471, 
475, 493(1,2,3), 456(1)



Закончите предложение.
1) Число, получаемое в результате деления двух чисел, 
называют … .
2) Число, которое делят на другое число, называют … 
3) Число, на которое делят, называют … .
4) Если a : b = c, то a = … .
5) Если m : n = k, то n = … .
6) Чтобы найти неизвестный множитель, надо … .
7) Чтобы найти неизвестный делитель, надо … .
8) Чтобы найти неизвестное делимое, надо … .
9) Частное чисел 0 и 456 равно … .
10) Частное чисел 250 и 1 равно … .
11) Частное чисел 214 и 214 равно … .
12) Нельзя выполнить деление на число … .
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Проверка результатов
• ВАРИАНТ – 1
№ 495.
Пусть х кустов посадил 

сын, тогда отец – 2х 
кустов. Зная, что 
вместе они посадили 
108 кустов, составим и 
решим уравнение:

х + 2х = 108
3х = 108
х = 108 : 3
х = 36
Ответ: сын посадил 36 

кустов помидоров.

• ВАРИАНТ – 2

№ 496.

Пусть х кг ш. завезли в 1 
магазин, тогда во 2 
магазин – 3х кг ш. Зная, 
что в два магазина 
завезли 268 кг ш., 
составим и решим 
уравнение:

х + 3х = 268

4х = 268

х = 268 : 4

х = 67

1) 3х = 3 · 67 = 201(кг ш.) – во 
2 магазин.

Ответ: 67  и 201 кг 
шампиньонов.
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е



 

  
 

§ 18, 
№ 462 (2), 484,
 492, 500, 502. 

Желаю 
удачи!

Домашнее задание


